
            Студентський науковий гурток 

Студентський науковий гурток кафедри гістології Львівського національного 

медичного університету ім. Д. Галицького – це об’єднання викладачів і студентів, 

яке сприяє удосконаленню професійної підготовки та виявленню обдарованої 

молоді. 

Метою діяльності гуртка є створення умов для розкриття наукового і творчого 

потенціалу осіб, які навчаються та працюють у вищому навчальному закладі, 

розвитку у них аналітичного мислення, навичок дослідницької роботи й 

інноваційної діяльності, популяризація різних галузей медицини. 

СНТ кафедри гістології працює вже понад 50 років. Керівниками гуртка свого 

часу були: д.м.н.,проф. Детюк Є.С., к.м.н.,доц. Августинович М.С., к.м.н., доц. 

Шегедин Ю.І., д.м.н., проф. Луцик, д.м.н., проф. Ященко А.М.  

Зараз керівником гуртка є д.б.н., проф. Білий Р.О.  

Членом наукового гуртка може стати кожен студент, у якого є бажання 

поглибити свої знання, а також взяти участь у науково-дослідницькій роботі. 

Гуртківці зазвичай вирізняються серед інших студентів глибиною знань, 

риторичними навичками, більшою активністю і цілеспрямованістю. Наукове 

товариство кафедри гістології допомагає студентам знаходити актуальні і цікаві 

теми, а також в організації підготовки доповідей та публічних виступів. 

За всю історію роботи гуртка змінювалися форми проведення засідань, теми 

розгляду, напрямки розробок і захисту наукових робіт. Наші гуртківці щороку 

приймають участь у Студентській науковій конференції Львівського 

національного медичного університету ім. Д. Галицького, часто стають її 

призерами. Винятком став  2020-2021 навчальний рік. Через складну ситуацію у 

світі (у зв’язку з пандемією СOVID-19) засідання гуртка з гістології було вирішено 

проводити у форматі online, проте, це не завадило діяльності товариства, навіть 

навпаки - сприяло активному вдосконаленню. Активну участь цього року взяли  

студенти-іноземці. Їх презентації відрізнялися глибоким та ретельним пошуком 

інформації з різноманітних джерел, гарною подачею матеріалу та ґрунтовними 

висновками. 

Велика кількість студентів залучається до активної співпраці в СНТ 

Львівського національного медичного університету ім. Д. Галицького керівником 

якого є професор, завідувач кафедри оперативної хірургії з топографічною 

анатомією Масна З.З. У всіх питаннях, які виникають під час підготовки та 



захисту наукових робіт, доповідачам допомагають досвідчені студенти, члени 

СНТ, переможці олімпіад з гістології та інших морфологічних дисциплін. Кожне 

засідання планується заздалегідь: учасникам пропонуються нестандартні теми, які 

допомагають розвивати наукові, навчальні та творчі здібності студентів. У цьому 

році було представлено 5 доповідей, серед них 2 підготовлені студентами 1 курсу, 

3 – студентами 2 курсу. 

Засідання Наукового гуртка кафедри гістології користуються великою 

популярністю серед студентів. Незважаючи на те, що дисципліна «Гістологія, 

цитологія та ембріологія» викладається впродовж 1-2 курсів, активними 

учасниками гуртка є студенти всіх курсів, а також - клінічні ординатори, адже під 

час засідань можна почути нову інформацію, яка полегшує розуміння багатьох 

проблемних питань. В середньому, до кожної зустрічі приєднується десятки 

учасників, які не лише уважно слухають доповіді, але й беруть участь в 

обговореннях. 

Наша кафедра активно впроваджує новітні технології в освітній процес: 

засідання проходять у форматі відеоконференції. 

Викладацький і студентський склад нашого наукового гуртка повсякчас прагне 

вдосконалюватися, щоб молодіжний науковий гурток формував ранню професійну 

зрілість ще більшої кількості студентів. Позитивний вплив кожного проведеного 

засідання сприяє максимальному розкриттю потенціалу та здібностей майбутніх 

поколінь фахівців! 

 


